Kontponbras padota mo anredpe, 11 kmacc.
Tema: mpuMeHeHUe TPOU3BOTHOM.
Bapmuanr 1

Nel. Jlano ypaBHeHune nBwxkeHns Touky x(t) = 100 — 5t — 0.0001t*. HaiiTi cKOpocTh M YCKOpEHHE 3TOi

TOYKH B MOMEHTBI BpeMeHH 1p=1, t;=2, tp=2. HaliTu MOMEHT BpeMeHH, KOTJja YCKOpPEHHEe CcTaino paBHO 0.
Ne2. TTocTpouTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpaduky GyHKIuu v = v 2x — x% + 3 B Touke Xo=0
Ne3. Haiitu npubnmkeHHOe 3HaueHUe BhIpaskeHus sin(30,027)

Ned. VccienoBath (GYyHKIMIO U TTOCTPouTh rpadmk: f(x) = x* + 2x

1 a4
Ne5. UccnenoBath pyHKINIO M TOCTPOUTH rpaduk: ¥ = Exa —4x" — 84x

Bapuanr 2

Nel. Jlano ypaBHeHue nBUKeHUs TOUKH x(t) = 50 + 45t — t*. HaiiTi ckopocTb 1 YCKOpPEHHE 3TOM TOUKH B

MOMEHTHI BpeMenu tp=1, t1=3, t,=4. Haiitu MOMEHT BpeMeHH, KOT1a YCKOpeHHe cTajio paBHo 0.

Ne2. IMocTpouTs ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky GyHKIuu y = v x — x% — 12 B Touke Xo=0

o  —
Ne3. Haiitu npubinxeHHOe 3HaYeHUE BBIPAXKEHUS + 35,77

Ne4. Uccnenosath GpyHKIMIO M HOCTPOUTH rpaduk: f(x) = x* —x
7 5
NeS. Vccreosath GYHKIMIO X OCTPOUTH rpaduk: ¥ = x° — —x* 4+ 4x — 1

Bapuant 3

Nel. Jlano ypaBHEeHHe nBUKeHHs Toukn x(t) = 500 + 5t + t*, HaiiT CKOPOCTh M YCKOpEHHUE 3TOi TOUKH B

MOMeHTHI BpeMeHnu tp=1, t1=1.5, t,=4. HaiiT MOMEHT BpeMeHH, KOTJja YyCKOpeHue cTano paBHo 0.

Ne2. TlocTpouTs ypaBHEHHE KacaTebHOM K rpaduky GpyHkuun y = (7x — 5)° B Touke Xo=0
Ne3. Haittn mpubmmimkenHOe 3HaueHne BEIpakenus cos(30,01%)

Ned. UccrenoBath GDYHKIMIO U TTOCTpouTh rpadmk: fx) = x* — 3x

=1 g 1
No5. UccnenoBaTh GyHKIHIO U TIOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = Exa —-x"+3x—1

Bapmuanr 4

Nel. Jlano ypaBHeHne nBwxkeHns Touku x(t) = 10t — 0.003¢*, HaifTu ckopocTh M YCKOPEHHE 3TOMH TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHH to=1, t1=2, t3=5. Haiitu MOMEHT BpeMeHH, KOT/1a YCKOpeHUe cTajio paBHoO 0.

Ne2. TlocTpouTs ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpaduky GyHKIuH v = v 7x — x? B Touke Xo=0



Ne3. Haiitu npubimkeHHoe 3HaueHKe BhIpaxkeHus sin(60,02%)

Ned. UccrenoBats GyHKIMIO U TTOCTPouTh rpaduk: f(x) = x — 3x°

13 =
Ne5. UccnenoBars (yHKIHIO H HOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = x° — —x° + 14x
Bapuant S
Nel. Jlano ypaBHeHne nBwxkeHns Touky x(t) = —5t + 2t HaiiTi cKOpPOCTb U YCKOPEHHE TOH TOUYKH B

MOMEHTHI BpeMeHH tp=1, 1;=2.5, t3=3. Haiitu MOMeHT BpeMeHH, Korga YyCKOpeHue cTaio paBHo 0.

Ne2. TTocTpouTs ypaBHeHHE KacaTenbHoil k rpaduky QyHkimu v = (3x — 2)* B Touke Xp=0
o -
Ne3. HaiiTn npubinxeHHOe 3HaYeHHE BhIpakeHus: v 8.13

Ned. VccrenoBath GyHKIMIO U TTOCTpouTh rpaduk: f(x) = 3x* + 2x?

—2.3_% =2
Ne5. MccnenoBark GyHKIMIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = X T ox + 10x

=

Bapuanr 6

Nel. Jlano ypaBHeHune nBwkeHns Touky x(t) = 100 + 5t + 0.01¢t*. Haiftu cKOpOCTh M YCKOPEHHE TOH TOUYKH

B MOMEHTHI BpeMeHu tp=1, t1=2, t3=2.1. HaiiTu MOMEHT BpeMeHH, KOTJja YCKOpeHue ctayio paBHo 0.
Ne2. [Toctpouthb ypaBHEeHUE KacaTelbHOU K rpaduky GyHKIuN ¥ = v 2x + 3 B Touke Xo=0
Ne3. Haiitu nmpubmmkeHHoe 3HaYeHNe BhIpaxkenus sin(30,2%)

Ned. Vccrnenopats GyHKIMIO M TOCTPOUTh rpaduk: f(x) = x* —2x — 3

-
r

5 B 2
Ne5. UccnenoBath PyHKIMIO U TIOCTPOUTH rpaduk: y = 3% PoZx?4x
Bapuanr 7

Nel. lano ypaBHeHue aByskeHns Touku x(t) = 10+ ¢t — 10t~, HaiiTi cCKOPOCTb M YCKOPEHHE TOH TOUKHU B

MOMEHTHI BpeMeHu to=1, t1=2, t3=4. Haiitu MOMEHT BpeMeHH, KOT/1a YCKOpEeHHe cTajio paBHoO 0.

Ne2. TTocTpouTh ypaBHEHHE KacaTebHOM K rpaduky dpyHkmuu v = v 2x — x2 + 3x? B Touke Xo=0
Ne3. Haiitn npubimxeHHOe 3Ha4eHne BeIpaxenus log,(2,15)

Ned. ViccnenoBath (yHKIHIO 1 TTOCTPORTH Tpaduk: f(x) = x* —5x — 6

NeS. UccrenoBath (GyHKIMIO U TIOCTPOUTE rpaduk: ¥ = Sxa +ix2433x+4

Bapmuanr 8

Nel. Jlano ypaBHeHne nBikeHns Touky x(t) = —5t + 10t* . HaiiTu ckopocTh M YCKOPEHHE 3TOM TOUKH B

MOMEHTHI BpeMmeHHu tp=1, 1;=2, t3=2.4. Haiitu MOMEHT BpeMeHH, Kora YCKOpeHue cTaio paBHoO 0.



x4 2x—1 _
B TOouke Xo=0

Neo2. [Toctpouts ypaBHEHUE KacaTeNbHON K rpaduKy QyHKIUU Vv = i
= =

Ne3. Haiitu npubimxeHHOe 3Ha4eHNe BbIpakeHus log,(3.12)

Ned. Hccnenosars GyHKIMIO U HOCTPOUTH Tpaduk: f(x) = x? + x°
1 5
Ne5. MccnenoBars GyHKIHIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = Exa —5x"—24x -1

Bapuant 9

Nel. JlaHo ypaBHeHHe aBMKeHUs Toukn x(t) = 4t — 0.01t*. HaifTn cKOpOCTb M YCKOPEHHE 3TOM TOUYKH B

MOMEHTHI BpeMeHH to=1, t1=2, t3=9. HaliTu MOMEHT BpeMeHH, KOTja yCKOpEeHHEe CTasio paBHO 0.
Ne2. IMocTpouTs ypaBHEHHUE KacaTelbHOM K rpaduky GyHkuuu y =2 — x? + 3x? B Touke Xo=0
Ne3. HaiiTi npubmmkeHHOE 3HaYeHKe BhIpaxkeHus sin(60,03%)

Ned4. UccnenoBath GyHKIMIO U TTOCTpouTh rpaduk: f(x) = —x% —x + 2

13,12
Ne5. MccnenoBark GyHKIMIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = 3 +-x°—90x

=

Bapuant 10

Nel. Jlano ypaBHeHne nBmxkenns Touku x(t) = 10 — t — t* . HaiiTi cKopocTh U yCKOPEHHE 3TOi TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHu to=1, t1=2, t3=8. Haiitu MoMeHT BpeMeHH, KOT/ia yCKOpeHue cTano paBHo 0.

Ne2. TlocTpouTs ypaBHeHHE KacaTenbHOH K rpaduky dynkuun y = (x* + 1)° B Touke Xo=0
Ne3. HaiiTi npubmmkeHHOE 3HaUeHHe BRIpaXKeHus v 26.99

Ned. VccrnenoBath GpyHKIMIO M TOCTpouTh rpaduk: f(x) = x* —x

5 4
PoZxfox-2

=

14
Ne5. MccnenoBark GyHKINIO U IOCTPOUTH Tpaduk: v = 3 X

Bapuant 11

Nel. Jlano ypaBHeHne nBwmkenns Touku x(t) = 30 — 3t + ¢, HaiiTu ckopocTh M yCKOpEHHE 3TOil TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHH 1p=1, t1=2, t3=6. HaiiTu MOMEHT BpeMeHH, Korjia ycKkopeHue crayio pasHo 0.
Ne2. TMocTpouTs ypaBHEHHE KacaTedbHOM K rpaduky GyHKIUU v = v x — x% — 2 B Touke Xo=0
Ne3. HaiiTu nmpubmimkeHHOe 3HaYeHKe BhIpaxkeHus sin(0,027)

Ne4. Viccnenosars GpyHKIHMIO U OCTPOoUTH Tpaduk: fx) = —x% — x*®

2 7 2
NeS. MccnenoBaTh GyHKIMIO U IOCTPOUTH Ipaduk: ¥ = Exa +-x°— 30x

=

Bapmuanr 12



Nel. JlaHo ypaBHeHHe mBrkeHUs Toukn x(t) = 10 — ¢t + 0.001t%. HaiiTi ckOpOCTh N YCKOPEHHE TOi TOUKH B

MOMEHTHI BpeMenu tp=1, t1=2, t3=5. Haiitu MOMEeHT BpeMeHH, KOT1a YCKOpeHHue cTaio paBHoO 0.
Ne2. IMocTpouts ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky GyHKuuu y = v 2x — x 2 B Touke Xp=0
Ne3. HaiiTu npubinmxeHHOe 3Ha4eHNe BbIpakeHus log,(4.03)

Ned. VccnenoBath (DYHKIMIO U TTOCTPouTh rpadmk: f(x) = x* — 3x
9 5
Ne5. MccnenoBars GyHKIHIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = Exa — 15x° + 25x

BapuanTt 13

Nel. JlaHo ypaBHeHHe aBrKeHUs Toukn x(t) = 100 + 0.00001t*. HaiiTi cKOpPOCTh U YCKOPEHHE 3TOi TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHu tp=1, t1=2, t3=3. Haiitu MOMEHT BpeMeHH, KOT/ia YCKOpeHue cTano paBHo 0.

Ne2. TTocTpouTs ypaBHeHHE KacaTelbHoil k Tpaduky GyHKImu y = v 20x — 2x% + 3 B Touke Xo=0
Neo3. Haiitu npubimixeHHOe 3Ha4YeHHe BbipaxeHus log, (27.05)

Ned. UccnenoBats GyHKIMIO 1 TOCTpouTh rpaduk: f(x) = —x* + 8x
Ne5. MccnenoBark GyHKIMIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = 33—5:(3 +xt—x—1

Bapuanr 14

Nel. Jlano ypaBHeHne nBwxkeHns Touku x(t) = 105t + 0.01t*. HaifTu ckopocTh M YCKOPEHHE 3TOMH TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHu tp=1, t1=2, t3=7. HaiiTu MOMEHT BpeMeHH, KOT/ia YCKOpeHue cTano paBHo 0.
Ne2. TToctpouts ypaBHeHHe KacaTebHoil k rpaduky Gynkimu v = (2x + 2)*? B Touke Xo=0

Ne3. Haittn npu6smxenHoe 3HaueHue Bhpaskenus cos(30,27)

Ne4. UccenoBath (GDYHKIMIO U TTOCTPouTh rpadmk: f(x) = 3x — x?

-

& 1 %
Ne5. MccnenoBars GyHKINIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥V = Exa ——-x~— 5x

&

Bapmuanr 15

Nel. JlaHo ypaBHEHHE JBMKEHHS TOUKM x(t) = 125t + 0.1t5. HaliTu CKOpPOCTb U YCKOPEHHE TOM TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHH to=1, t1=2, t3=31. HaliTu MOMEHT BpeMeHH, KOT/la YCKOpPEeHHE CTaJIo paBHO 0.
Ne2. TTocTpouTh ypaBHEeHHE KacaTeabHOM K rpaduky GyHKIuu y = v —x? + 13 B Touke Xo=0
Ne3. Haiftn mpubmmimkeHHOe 3HaYeHHe BEIpaxkeHus sin(30,00027)

Ned4. UccenoBath (GDYHKIMIO U TTOCTpouTh rpadmk: f(x) = 6x* — 6x

1c 2
Ne5. MccnenoBare GyHKINIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = ?xa —4x"+x—2



Bapuant 16

Nel. JlaHo ypaBHeHHe mBmxeHns Toukn x(t) = 10t — 5¢% — 0.1¢?. HaiiTn cKOpOCTh M YCKOPEHHE 3TOM TOUKH

B MOMeHTHI BpeMeHH to=1, t1=2, t,=3. HaliTu MOMEHT BpeMeHH, KOIja yCKOpeHHe cTao paBHo 0.
Ne2. IMocTpouTh ypaBHEHHUE KacaTelnbHOM K rpaduky GyHKuuu y = v x — x? B Touke Xo=0

Ne3. Haiitu npubimkenHoe 3HadeHKe BhIpaxkenus sin(30,12%)

Ned. UccrenoBats GyHKIMIO U TTOCTPoUTh rpaduk: f(x) = 4x? + 4x

NeS. UccrenoBats GYHKIMIO U TIOCTPOUTH rpaduk: ¥ = x° — 7x? + 16x

Bapuant 17

Nel. Jlano ypaBHeHune nBikeHns Touky x(t) = 15t —t? + 72, HaiiTi cKopocTh U YCKOPEHHE 3TOi TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHu to=3, t1=2, t,=5. Haiitu MOMeHT BpeMeHH, KOT/ia yCKOpeHue cTano paBHo 0.

Ne2. TTocTpouTs ypaBHeHHe KacaTenbHoil k Tpaduky Gynkiuu ¥ = (x° — 2)7 B Touke Xo=0
Ne3. Haiitu npubnvxeHHOE 3HaueHue BbipaxkeHus 11.02°

Ne4. VccenoBath (DYHKIMIO U TTOCTPouTh rpadmk: fx) = x* — 6x

5 e ]
Ne5. MccnenoBarh GyHKIHIO U TIOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = Exa —8x° + 3x

Bapuant 18

Nel. Jlano ypaBHeHne nBwmxkenns Touku x(t) = 1+ t + 10t Haiitu ckopocTh M yCKOpEHHE 3TOi TOUKH B

MOMEHTHI BpeMeHu tp=1, t1=2, t,=3. HaiiTu MOMEHT BpeMeHH, KOTia YCKOpeHue cTano paBHo 0.
Ne2. TMocTpouts ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpaduky GyHKIuU y = v x + x% — 1 B Touke Xo=0
Ne3. Haiitu nmpubmimkeHHOE 3HaYeHKe BhIpaxkeHus sin(60,00027)

Ned. ViccrenoBath (DyHKIMIO U TTOCTPOUTH rpaduk: f(x) =x* —x — 6

5 5
Ne5. MccnenoBark GyHKINIO U IOCTPOUTH Tpaduk: v = Exa —Bx“—3x+2

Bapuant 19

Nel. Jlano ypaBHeHue nBwkeHns Touky x(t) = t7 — 6. HaliTH CKOpOCTh M YCKOPEHHE 3TOil TOYKH B MOMEHTHI

Bpemenu {p=1, t;=2, t,=5. HaliTu MOMEHT BpeMeHH, KOTJja YCKOpEeHHe cTasio paBHO 0.
Ne2. TTocTpouTh ypaBHEeHHE KacaTeabHOM K rpaduky GyHKIuu v = v 2x — x? B Touke Xo=0

Ne3. Haiitu npubimxeHHOe 3Ha4eHne BeIpakeHus cos( 30,004 )



Ned. UccrenoBats GyHKIMIO U TTOCTPOUTH rpaduk: f(x) = x* + 2
1 ~
Ne5. MccnenoBars GyHKIMIO U IOCTPOUTH Tpaduk: ¥ = Exa +x°—80x

Bapuant 20

Nel. JlaHo ypaBHeHHe aBmXeHus Toukn x(t) = 10t + 100 — 0.01t*. HaiiTi cKOpocTh U YCKOPEHHUE STOi

TOYKH B MOMEHTHI BpemeHu to=1, 11=2, t,=4. HaliTu MOMEHT BpeMEeHH, KOT/Ia YCKOPEHHE cTajio paBHO 0.

Ne2. TlocTpouTh ypaBHeHHE KacaTenbHOH K rpaduky dynkuun y = (7x — 3)° B Touke Xo=0
Ne3. Haiitu npubnukeHHOE 3Haue€HUE BeIpaxeHuss  5.05°

Ned. VccnenoBath (GDYHKIMIO U TTOCTPouTH rpadumk: f(x) = 8x* — 2x

1 a4
Ne5. UccnenoBath pyHKINIO M TOCTPOUTH rpaduK: ¥ = Exa —11x~ —23x



